

### 《有个流浪女要生了》新闻后续

## 热心读者送钱送物帮助这个特殊家庭 下午4点,流浪汉带着老婆孩子出院了

# 他们会去哪里呢?

### 如果发现这对夫妻,请对他们提供帮助,或拨打晚报热线96678

昨天,晚报报道了“流浪女子街头生子,网友微博求助”的新闻。

流浪孕妇常秀秀产下女儿云云,母子平安的消息传出,让担心她们的网友松了口气。 记者 汪永森/文 白韬/图

### 呼唤爱心团队越来越强大

晚报热线部编辑向关心流浪孕妇的“仁增巴登love”表示感谢,希望他能够领取线索奖。

“仁增巴登love”很快回复:“把奖品贴到博文上吧,让所有的人得到这份奖品,以此鼓励所有的爱心人士,愿我们的爱心团队越来越强大。”

这位网友希望,刚刚出生的女婴云云不再流浪,可以在郑州这个自己降生的城市,感受到更多人送来的温暖。

### 流浪汉想结束流浪,带妻女回家

昨天下午,我再次来到了郑州市第三人民医院,妇产科的护士说马海运一直陪在妻女身边。

他告诉我,他不想流浪。3月前带妻子来郑州时,是送妻子到医院做B超和治疗精神疾病的。

这个计划被常秀秀改变了,她希望继续在郑州玩,执拗地坚持。

他说:“前两年在天津修过地铁,现在得看着她俩,一时半会还走不开。”

马海运剥开煮鸡蛋往常秀秀手里送,看到妻子精神显得好了,慢慢地想说服她一起回老家。



很多热心市民都赶到医院为孩子送来钱物。

妻子一会儿嚷着想去新疆找打工的父母,一会儿又决定回老家。

云云在常秀秀身边安睡着,马海运摇了摇奶瓶,女儿从早上一直睡到了下午。

### 热心读者送来3000元救助金

下午3点多,病房拥来不少热心读者,被褥和婴儿衣服放下不少,暂时缓解了马海运的困难。

读者王先生拿出3000余元现金,塞给了病床上的常秀秀,他还要给马海运在郑州提供一份工作。

不过看到常秀秀的状态,王先生的想法不得不打消,他也建议这对夫妻尽快把女儿带回老家喂养。

很多读者打来热线,都对这个特殊家庭表达着爱心。

### 流浪夫妻带着孩子出院了

下午4点,我接到了三院妇产科的电话,护士说马海运已经带着常秀秀和女儿离开医院,并不清楚他们离开医院后要去哪里。

云云出生刚刚一天,这对流浪夫妻会带着她到哪里?

马海运回家的计划会不会再次被执拗的常秀秀打乱?

这对流浪夫妻带着孩子去了哪里?回家了吗?会不会再次露宿街头?

如果读者发现这对夫妻,请对他们提供帮助,或拨打本报热线96678。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

### 老太太嫌憋闷 喜欢坐公交“旅游”

公交三公司王晓龙来电:老太太坐上公交就不下车了,好心车长来回带着她在城市穿梭。家人来认领,老人才说在家嫌憋闷,就喜欢坐车游逛。 记者 汪永森

12日中午,906路车长王通驾驶车辆到达终点站国基路公交站,一位老人不肯下车。

老人看来有70多岁,王通上前去询问,老人既不吭声,也不肯走下车厢。

王通把老人请到了前面胡三闯车长的车上。胡三闯载着老人发了车,下午3点多到达始发站佛岗公交站,老人依然不下车。

胡三闯载着老人又上路了,晚上7点多再次回到佛岗公交站,老人还是没下车。

老人拿出了一个小纸片,上面有家人联系方式和详细家庭住址的小纸片。

胡三闯联系到了老人家人。老人的孙子吴先生赶来。

吴先生介绍,老人家住汝河路嵩山路附近。平时就喜欢坐公交车,经常无故“失踪”,家人也为此被搞得疲惫不堪,自己曾多次从公交公司接回老人。

大家都说,吴先生和家人要多陪陪老人,不要让老人太憋闷。



文化路店:61005777  
经七路店:63615777  
东明路店:66353377

每天奖品价值144元礼品  
每周奖品价值600元礼品  
每月奖品价值1000元礼品

谢谢读者王晓龙提供新闻线索,请来电报领取50元稿费。

Haier  
一个世界一个家

# 3月16-18日

# 抢海尔

## 锁定全球白电领军品牌 锁定海尔空调

预存50元即送金龙鱼食用油,购海尔成套家电最高抵2000元!

海尔空调 郑州海永蓝工贸有限公司(郑州海尔) 服务热线:4006 999 999 海尔网上商城网址: http://www.ehaier.com